

COMUNE DI VALGUARNERA CAROPEPE (Libero Consorzio di Enna)

Al Presidente del Consiglio Comunale

All'Ufficio Delibere

Al Responsabile del settore Economico e Finanziario

Al Responsabile del settore AA.GG.

Loro sedi

©GGETTO: Trasmissione verbale III Commissione consiliare.

En allegato alla presente lettera di trasmissione si trasmette copia del verbale n.5 datato 29/04/2022 inerente alla III Commissione consiliare.

allega:

allega:

L. Copia convocazione.

II Presidente

II Presidente

Il Presidente della III Commissione consiliare



COMUNE DI VALGUARNERA CAROPEPE (Libero Consorzio di Enna)

III COMMISSIONE CONSILIARE

Verbale n°5 del 29/04/2022

Il giorno 29 del mese di aprile 2022 alle ore 10:00, si è riunita la III Commissione consiliare per discutere i seguenti O.d.G:

- Proposta approvazione bozza Regolamento per l'applicazione dell'Addizionale comunale IRPEF 2022 e conferma aliquota unica per l'esercizio 2022;
- Proposta approvazione bozza Regolamento delle spese di rappresentanza;
- Varie ed eventuali.

Componenti		Presenti	Assonti
Draià Antonino	Presidente	X	Assenti
D'Angelo Filippa	Componente	X	
Capuano Enrico	Componente	X	
Greco Filippa	Componente		V
Bruno Angelo	Componente	X	Λ

Alle ore 10.00 sono presenti i summenzionati ed è presente altresì l'Assessore Dott.ssa Carmelina Cutrona. Il Presidente visto il numero legale dei presenti, dichiara aperta la seduta.

Si passa alla trattazione del punto n.1 all'o.d.g. "Proposta approvazione bozza Regolamento per

g l'applicazione dell'Addizionale comunale IRPEF 2022 e conferma aliquota unica per l'esercizio 2022". Il g Presidente vista la DGC n.51 e considerato che sono trascorsi dieci giorni dall'approvazione in Giunta della Bozza di Regolamento e constatato che in sede di commissione non vi sono modifiche da apportare al Regolamento in questione, propone di esprimere il parere sul punto n.1 all'o.d.g. e mette ai voti con il seguente risultato:

• Favorevoli: Draià Antonino, D'Angelo Filippa, Capuano Enrico, Bruno Angelo

Il punto n.1 all'o.d.g.: "Proposta approvazione bozza Regolamento per l'applicazione dell'Addizionale comunale IRPEF 2022 e conferma aliquota unica per l'esercizio 2022", viene approvato con 4 voti favorevoli.

Esaurito il punto n.1 all'o.d.g., si passa alla trattazione del punto n.2 dell'o.d.g. "Proposta approvazione bozza Regolamento delle spese di rappresentanza". Il Presidente, vista la DGC n.50, considerato che sono trascorsi dieci giorni dall'approvazione in Giunta della Bozza di Regolamento e constatato che in sede di commissione non vi sono modifiche da apportare al Regolamento in questione, propone di esprimere il parere sul punto n.2 all'o.d.g. e mette ai voti con il seguente risultato:

0006422 del 09-05-2022 in arrivo

• Favorevoli: Draià Antonino, D'Angelo Filippa, Capuano Enrico, Bruno Angelo.

Il punto n.2 dell'o.d.g. "Proposta approvazione bozza Regolamento delle spese di rappresentanza", viene approvato con 4 voti favorevoli.

Avendo esaurito gli argomenti all'o.d.g alle ore 10:45 il Presidente dichiara chiusa la seduta.

Viene redatto il presente verbale.

Letto, confermato e sottoscritto.

Omnue di Valguarnera Caropepe - Prot. 0006422 del 09-05-2022 in arrivo del 09-05-2022 in arrivo

I COMPONENTI

1) D'Angelo Filippa

2) Capuano Enrico

3) Bruno Angelo

L'AMMINISTRAZIONE

1) Dott. ssa Cutrona Carmelina



COMUNE DI VALGUARNERA CAROPEPE (Libero Consorzio di Enna)

IL PRESIDENTE DELLA III COMMISSIONE CONSILIARE

OGGETTO: Convocazione della III Commissione consiliare per giorno 29/04/2022 alle ore 10:00.

Ai Sigg.ri componenti della III Commissione consiliare

D'Angelo Filippa

Capuano Enrico

Bruno Angelo

Greco Filippa

Al Sindaco Dott.ssa Draià Francesca All'Assessore Dott. ssa Cutrona Carmelina Al Responsabile del 2° Settore Dott. Interlicchia Giuseppe

p.c.

Al Presidente del Consiglio Comunale Ai Sigg. Capigruppo Consiliari

Loro Sedi

Con la presente, si invitano le SS.LL in indirizzo, a partecipare alla seduta di Commissione consiliare convocata per giorno 29/04/2022 alle ore 10:00 per discutere dei seguenti punti all'o.d.g:

- 1. Approvazione Regolamento per l'applicazione dell'Addizionale Comunale IRPEF 2022 e conferma dell'aliquota unica per l'esercizio 2022;
- 2. Approvazione Regolamento delle spese di rappresentanza.
- 3. Varie ed eventuali.

Il Presidente della III Commissione consiliare

(Antonino Draià)